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Javaslat 

a ,,Salgó Rally 2020” megrendezéséhez szükséges helyszínek biztosítására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) támogatásával 

hosszú idő után, 2016-ban ismét megrendezésre került a ,,Salgó 2016” elnevezésű, az Országos Rallye 

Bajnokság II. osztályú salgótarjáni futama. A rendezvény nagy sikert aratott mind a versenyzők, mind 

a rallye sportot kedvelő lakosság körében, hiszen Salgótarjánban ez a sportág nagy múlttal 

rendelkezik. Az ezt követő évben a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség döntése alapján a ,,Salgó 

2017” elnevezésű Országos Rallye Bajnokság salgótarjáni futama az I. osztályban, a II. osztályban 

valamint a Challange Kupában résztvevők versenyzésével zajlott. Így az ország minden részéből nagy 

számmal fogadtunk látogatókat a salgótarjáni rendezvényre, mely azóta is töretlen népszerűségnek 

örvend. 

Salgótarján közéleti és sport eseményei között kivételes lehetőséget jelent minden országos 

érdeklődésre számot tartó, ennél fogva idegenforgalmi jelentőséggel is bíró rendezvény megtartása. 

E mellett a rallye sport Salgótarjánban tradicionális sportágnak számít, így rendkívül népszerű a 

lakosság körében. A salgótarjáni versennyel lehetőséget teremthetünk a sportág kedvelőinek, hogy 

hazai pályán szurkolhassanak kedvenceiknek.  

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Rally Bizottsága a Kelet-Autósport Rendezvényszervező és 

Szolgáltató Kft.-nek (a továbbiakban: Kft.) lehetőséget adott, hogy 2020. július 17-19. között a Salgó 

Rally legyen az Országos Rally Bajnokság első, évadnyitó futama, amely a tervek szerint a térség 

legnagyobb sportrendezvénye lesz.  

 

A Kft. az Önkormányzattal történt egyeztetések során az alábbiakban kéri a segítséget, hozzájárulást a 

Salgó Rally megrendezéséhez szükséges helyszínekkel kapcsolatban: 

- az éjszakai Parc Ferme helyszíne: Salgótarján, Tóstrand bekerített, zárható területe 2020. július 

17. 14.00 órától 2020. július 19. 22.00 óráig, 

- Rajt- és Célceremónia megrendezéséhez a Fő téri parkoló biztosítása a Rákóczi úttól, valamint a 

Klapka út és Mérleg út használata áramvételezési lehetőséggel, kihangosítással a ceremónia 

idején, 2020. július 18. 10.00 órától 2020. július 19. 22.00 óráig polgárőrök közreműködésével és 

kordonnal lezárva, 

- gyűjtő állomás kialakítására a Park út lezárása és használata (Ipari Park buszfordulótól déli 

irányba, Vizslás-Újlak irányába kb. 500-600 méteres szakaszon 2020. július 19. 09.30 órától 

16.30 óráig. 

 

A fentiek alapján a sportverseny minél sikeresebb és színvonalasabb megrendezése érdekében 

javaslom a hozzájárulást a tervezett helyszínek biztosításához. 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
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